

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2023年4月26日
农历癸卯年三月初七

星期三

今日四版

中共内丘县委主办
总第556期



习近平主持召开二十届中央全面深化改革委员会第一次会议强调 守正创新 真抓实干 在新征程上谱写改革开放新篇章

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京4月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平4月21日下午主持召开二十届中央全面深化改革委员会第一次会议并发表重要讲话。他强调，今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，也是改革开放45周年和党的十八届三中全会召开10周年。实现新时代新征程的目标任务，要把全面深化改革作为推进中国式现代化的根本动力，作为稳大局、应变局、开新局的重要抓手，把准方向、守正创新、真抓实干，在新征程上谱写改革开放新篇章。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《关于强化企业科技创新主体地位的意见》、《关于加强和改进国有经济有效支持中国式现代化建设的意见》、《关于促进民营经济发展壮大的意见》和《中央全面深化改革委员会

工作规则》、《中央全面深化改革委员会专项小组工作规则》、《中央全面深化改革委员会办公室工作细则》、《中央全面深化改革委员会2023年工作要点》。

会议指出，强化企业科技创新主体地位，是深化科技体制改革、推动实现高水平科技自立自强的关键举措。要坚持系统观念，围绕“为谁创新、谁来创新、创新什么、如何创新”，从制度建设着眼，对技术创新决策、研发投入、科研组织、成果转化全链条整体部署，对政策、资金、项目、平台、人才等关键创新资源系统布局，一体推进科技创新、产业创新和体制机制创新，推动形成企业为主体、产学研高效协同深度融合的创新体系。要聚焦国家战略和产业发展重大需求，加大企业创新支持力度，积极鼓励、有效引导民营企业参与国家重大创新，推动企业在关键核心技术创新和重大原创技术突破中发挥作用。

会议强调，加强和改进国有经济管理，要立足新时代新征程国有经济肩负的使命任务和功能定位，从服务构建新发展格局、推动高质量发展、促进共同富裕、维护国家安全的战略高度出发，完善国有经济安全、质量、结构、资产和企业补管理，深化国有企业改革，着力补短板、强弱项、固底板、扬优势，构建顶层统筹、权责明确、运行高效、监管有力的国有经济管理体系。

会议指出，支持民营经济发展是党中央的一贯方针。促进民营经济发展壮大，要着力优化民营经济发展环境，破除制约民营企业公平参与市场竞争的制度障碍，引导民营企业高质量发展中找准定位，通过企业自身改革发展、合规经营、转型升级，不断提升发展质量。要充分考虑民营经济特点，完善政策执行方式，加强政策协调性，推动各项优惠政策精准直达，切实解决企业实际困难。要把构建

亲清政商关系落到实处，引导促进民营经济人士健康成长。

会议强调，党的十八大以来，我们以巨大的政治勇气全面深化改革，坚持目标引领，突出问题导向，敢于突进深水区，敢于啃硬骨头，敢于涉险滩，敢于面对新矛盾新挑战，坚决破除各方面体制机制弊端，以前所未有的力度打开了崭新局面。新时代10年，我们推动的改革是全方位、深层次、根本性的，取得的成就是历史性、革命性、开创性的。放眼全世界，没有哪个国家和政党，能有这样的政治气魄和历史担当，敢于大刀阔斧、刀刃向内、自我革命，也没有哪个国家和政党，能在这么短时间内推动这么大规模、这么大力度的改革，这是中国特色社会主义制度的鲜明特征和显著优势。

新征程上继续推进全面深化改革，要坚持和加强党的领导，把准改革方向，明确目标任务，以科学的谋划、创新的魄力把各项工作抓

好抓实。要抓好重大改革任务攻坚克难，统筹全局、把握重点，聚焦全面建设社会主义现代化国家中的重大问题谋划推进改革，用好机构改革创造的有利条件，努力在破除各方面体制机制弊端、调整深层次利益格局上再攻下一些难点。要加强改革调查研究，多到矛盾问题集中的地方和部门去，深入基层、走进群众，体察实情、解剖麻雀，既深入研究具体问题，又善于综合各方面情况，在总体思路和全局工作上多动脑筋、多下功夫。要加大改革抓落实力度，完善上下协同、条块结合、精准高效的改革落实机制，下更大气力抓好改革督察工作，推动改革举措落地见效。要调动各方面改革积极性，健全改革创新激励机制，加大改革典型经验交流推广，加强舆论引导，及时回应各方关切。

中央全面深化改革委员会委员出席会议，中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

磊菲带您看世界——走进内丘

本报讯(冀洲)4月23日晚，杂技舞蹈演员陈石磊和邓润菲来到内丘县融媒体中心演播大厅，并通过抖音直播，为内丘父老乡亲带来了《九儿》、《梁祝》、《三生三世十里桃花》三个爱情舞蹈。

据悉，陈石磊是内丘县大孟村镇梁原店村人，邓润菲是四川成都人，两人是表演肩上芭蕾的搭档，肩上芭蕾，力绳，绸吊，死亡飞轮，环球飞车，都是他们多年苦练的经典舞蹈杂技作品。头顶芭蕾飞燕，

肩上旋转芭蕾，更是炉火纯青的高超技艺。他们的表演曾登陆过央视综艺《向幸福出发》《阳光大道》《黄金100秒》。

最近，磊菲和菲菲走进抖音平台，用网络平台的方式给大家呈现精彩演出，推出的磊菲带您看世界，走进西安，走进成都，让普通大众能够近距离感受传统文化的魅力，短短几个月时间，就在抖音平台拥有近八百万粉丝。

“今天来到我的家乡内丘县，

感到非常的亲切，我的心情也非常的激动。我的家乡历史悠久、人杰地灵，是医祖扁鹊的行医圣地，也是邢窑白瓷的发源地，有着中国扁鹊文化之乡、中国邢窑文化之乡的美誉。同时，还盛产地道药材邢枣仁、中国驰名商标的富岗苹果。这里山美、水美、人也美，欢迎到我家乡来。”在表演间隙，磊菲也向全网观众推介自己“家乡美”。

中新网讯 4月18日至4月19日，河北省邢台市内丘县举行“百家旅行社走进内丘”活动，来自省内石家庄、衡水、邯郸、邢台4市的100多家旅行社嘉宾受邀齐聚一堂，走进内丘县零距离体验特色旅游文化资源，感受内丘旅游推介的蓬勃热情。

此次活动中，旅行社嘉宾走访了内丘县扁鹊庙、邢窑三馆、和隐山居、忘忧湖萌宠乐园、黄岔古村落、寒山景区、李保国先进事迹教育基地等13个景点景区。

据介绍，今年以来，内丘县积极抢抓旅游业复苏热潮，相继开展“春游内丘”、扁鹊庙会启动仪式等线上线下10余场旅游推介活动，拓展旅游客源市场，加深游客对内丘旅游资源的了解。同时，该县加快实施沙语石乐园、杏峪涧石居民宿等旅游产业项目建设进度，全力推动旅游产业提档升级，打造“四山、三湖、两区、两廊、一路、一镇”全域旅游新格局。

来源：中新网客户端

百家旅行社走进河北 内丘助力全域旅游



“全民阅读 书香内丘”

4月22日，世界读书日来临之际，我县组织开展“全民阅读书香内丘”读书日主题活动，通过经典诵读、诗歌朗诵、好书分享等形式，在全县营造爱读书、善读书、读好书的浓厚氛围，掀起全民阅读新热潮。

图为县南寨中心小学学生在分享读书心得。

(刘继东 摄影报道)

我县电商助力企业提档升级

<<< 2版